

# 20岁女孩身边 有个敌敌畏空瓶 和伤心欲绝的姐姐



女孩的离去让她的亲友失声痛哭。(本报记者 陈伟 摄)

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 陈伟

本报讯 昨日10时许,闪先生报料,在工人路农贸市场内,120正在抢救一个女孩,她可能已经不行了。法医在女孩的屋子里找到了一瓶已经见底敌敌畏。

## 姐姐不停地抚摸妹妹冰凉的脸

10时15分许,在市场边一民房的二楼走廊门口,在该楼租住的赵女士满脸伤痛地说:“多好的一个闺女,二十来岁,长得可漂亮了。”在一间出租屋内,一个女孩不停地抚摸妹妹小娟(化名)的脸。随后,她为已经冰凉的妹妹又盖了床被子,看着妹妹紧闭双眼的脸,她的眼泪止不住地往下流,滴到被子上。

民警在小娟的身边发现一个敌敌畏空瓶。女孩说,她和妹妹是从外地来郑州学习的,租了这间房子。昨日6时,她去学校上课,10时回来时就发现小娟的心跳已经停止了。

## 内向女孩10月份曾自杀过

20岁的小娟是个内向的女孩,除了偶尔和姐姐谈点男朋友的事,其他的事很少说。

“今年10月3日,小娟就已经自杀过一次,那时也是喝敌敌畏,幸好当时家人发现得早,小娟被及时抢救过来。”女孩哭着说,小娟死的时候没有留下任何遗言,谁也不知道她为了什么。

小娟的叔叔说:“第一次的时候,谁问她为什么要这样,她就是不肯说,没有办法她妈就让她在家住了两个月,想着她好点了才让她来继续上学。没想到刚回到郑州不久,她就这样,怎么拦她啊!”

在场的法医鉴定,小娟的身上没有明显外伤,屋里也没有任何打斗过的痕迹,初步断定小娟是服毒自杀。

截至记者发稿时,小娟的死因仍在调查中,而小娟的妈妈还不知道女儿已经死去,正在赶往郑州看望女儿的途中。

## “谢谢你,我终于可以放心放假了”

### 外国人流动服务站送证上门



“留学生们跑一趟挺不容易的。”民警登门为郑州大学的外国留学生办理各项手续。

□晚报记者 张柳/文 白韬/图

本报讯 “谢谢你,我终于可以放心放假了。”昨日16时,拿到自己的学习居留许可证,郑州大学国际教育学院印度留学生Yogi开心得不得了。

“留学生们跑一趟挺不容易的。”市公安局出入境管理处民警钟丹说。从她14时许开始准备资料,至开车到郑大新校区,花去了近两个小时的时间。而留学生们由于语言不通,前往市区办事大厅办证还需要多次倒公交车,跑一趟得花半天时间。

据国际教育学院副主任苏国营介绍,留学生们来校时间不一,从9月至12月陆续有人来报到,这为校方组织大家集体办证增加了难度。而学校计划2009年1月10日左右放假,放假前夕能否办好自己的学习居留许可证,也成了同学们心中最紧张的事情。

经了解,郑州大学现有留学生近800人,是全省招收外国留学生最多的院校,占郑州市常住外国人总数2/3。作为负责这一社区的钟丹来说,工作强度相应加大。昨日带来的50位同学的学习居留证,也是她配合有关部门连夜赶制出来的。

## 看到中州大道森林公园附近事故频发 有车族挂横幅“今日我纠章”

□晚报记者 张玉东

本报讯 昨日上午,在中州大道森林公园园门口附近,一些市民身穿反光背心在马路边维持交通秩序。他们大部分是“有车族”,看到中州大道森林公园附近事故频发后,自发走上街头“执法”。

### “有车族”义务上街纠章

昨日10时许,在中州大道森林公园园门口,一条“今日我纠章”条幅横挂在马路对面的护栏上,四五名身穿反光背心的市民正在维持交通秩序,每每看到有人翻越护栏时,他们都会挥手喊叫制止。

交警五大队民警说,自从森林公园门向北至八一路加上护栏后,翻越护栏的市民多了。这些穿反光背心的市民大部分是“有车族”。

的哥朱师傅说,他每走到该路段都会冒出一身冷汗,因为不仅要躲避前方横穿马路翻越护栏的市民,还要避免与身后的车辆追尾,所以他与朋友一起前来制止市民翻越护栏。

他说,除现场的中州大道外,还有花园路农业路、北环经三路及北环旧家具市场等路段翻越护栏的行为较多。

的哥张师傅说,两个小时中,他们共制止行人翻越护栏163人次,非机动车走机动车道310起。

这些被纠章的行人中,多数市民要到马路对面的森林公园游玩,或要到马路对面乘公交车、长途车。“过街天桥和人行道太少,没办法啊。”被制止翻护栏的王先生说。

### 市民:有个办法能阻止翻护栏

“我们领导已经与公交公司进行了协商,天桥一修好就会将公交站牌移往距人行道较近的位置。”据现场交警五大队民警张博介绍说,现在该路段的路灯照明已经正常,南边的人行天桥正在紧锣密鼓地建设当中,又有这么多市民肯义务进行交通“执法”,通过这么多努力,相信不久的将来该中州大道路段很快就会成为“平安大道”,近期他们还会对森林公园违法停放的长途班车进行集中整治。

市民刘先生表示,其实不让市民翻越护栏挺简单,只要道路设施、红绿灯铺设足够。但是交警及市民的制止还是有效的,因为这样可以渐渐改掉部分市民将“跨栏”作为必经之路的坏习惯。

线索提供 张先生

**市医保定点医院 特价镶牙** 正规医院  
12月1日-12月30日止

- 精镶西德烤瓷牙150元/颗
- 精镶钛合金烤瓷牙400元/颗
- 精镶固定牙80元/颗
- 活动牙40元/颗
- 老年人全口义齿镶复300元/口
- 黄黑牙变白300元/口
- 超声波洗牙50元/口
- 快速矫正畸形牙600元/单颌
- 松动牙固定40元/颗
- 补牙10元/颗

地址:航海西路与桐柏路口向西300米,欧丽医院二楼口腔专科,从火车站乘20路公交车到同棚村下车即到

聊一真心朋友浪漫爱情  
听一曲折跌宕唯美爱情故事  
拿起电话尽情体验精彩生动世界  
**9600111**  
网通固话小灵通均可拨打

**胡团元耳鼻喉健康网**  
网址:www.zzebh.com 咨询热线:0371-69368777

国家改善公众健康规划首推项目(活性益生菌)

国食健字 G20050336  
粤食健广审(文)第2007120290号

## 便秘、腹泻、肠胃病快喝妙春浆



最近,国家改善公众健康计划推广项目在全国如火如荼宣传开来,国内多家权威媒体纷纷做妙春浆的相关科技报道。得了肠炎的李先生在儿子的孝心中,最近紧急换喝妙春浆;王女士这几天又腹泻了,腹痛不知如何是好,以前的药也吃完了,正在看电视的儿子忽然跑来对老妈大喊:便秘、腹泻快喝妙春浆!王女士自豪的夸儿子,多亏有一个孝顺的儿子,自打喝了妙春浆,腹泻没了,以前每天五六次,现在每天只一次;以前肚子痛的没法工作,现在全好了!肠炎、胃病喝妙春浆绝对没有错!

### 培养体内益生菌 解毒清肠保健康

#### 第一步 激活益生菌

妙春浆益生元物质能将低迷和衰竭益生菌恢复到活性状态,快速发挥抵抗病毒、坏细菌的功效。服用当天即可感觉腹胀缓解,肠道蠕动明显,排出肠道内空气(出现放屁现象),产生便意,排除淡黄色稀便。

#### 第二步 增加益生菌

妙春浆作为最新生物酶技术,其高纯度活性益生元物质,是国际医学界和生命科学界公认的益生菌增殖因子和水溶性膳食纤维,属于目前世界上最先进的人体微生态调节剂,特别适合人体健康长寿的需要,其益生元90%以上活性成分直接进入肠道,快速提高益生菌比率,1瓶妙春浆相当于增殖20万亿个益生菌。只需服用10天肠胃疾病就能得到缓解,大便成浅黄色条状,无臭味,俗称香蕉便。腹痛、胃痛、肠炎、腹泻、便秘等肠胃疾病逐渐消除。

#### 第三步 提供益生菌养分

妙春浆独有的低聚果糖成分,是肠道内益生菌的唯一养料,没有低聚果糖,再多再好的益生菌都会迟早饿死灭亡。就像人没有营养没有饭吃一样迟早会饿死!一般人服用30天体内毒素清除彻底,益生菌养分供应正常,多种肠胃疾病得以消除,每天定时排便逐渐成为习惯,心脑血管疾病缓解并得到预防。

## 妙春浆,愿您一生健康

妙春浆不含色素、防腐剂,可放心食用。食用后旋紧瓶盖,瓶中存品两年内不会变质。  
妙春浆每瓶88元可服用15天,4瓶为1个周期,市内各大药店有售。  
喜迎圣诞,特大优惠:买4送2,买10送7  
活动锁定:12·19—12·21

适宜人群: 1. 胃炎、胃溃疡、肠炎、肠黏膜损伤、便秘、腹泻、痔疮等症者。  
2. 高血压、高血脂、糖尿病、脂肪肝、乳腺增生、痤疮色斑等症者。  
3. 使用了大量抗生素、消炎药、和经过放射化疗的患者。

咨询热线:0371-66930669 www.chinasysw.com

